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2 Forord

Maskinen, der er robust konstrueret, kraever kun beskeden vedligeholdelse.
For at opna maksimal udnyttelse af komposteren, anbefaler vi, at denne driftsinstruktion
gennemlaeses omhyggeligt inden maskinen tages i brug.

Specielt bgr alle sikringsorganer kontrolleres af driftspersonalet hver gang maskinen skal tages
i brug.

Vi haber, at De vil fA mange timers nyttig drift med Deres nye Komposter.

Med venlig hilsen
ParkLand Maskinfabrik A/S

DENNE DRIFTSINTRUKTION BYR ALTID FGLGE MASKINEN.
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3 Sikkerhedsforanstaltninger

- Gennemlees driftsinstruktionen far maskinen tages i brug
- Rotorhuset ma aldrig abnes far rotoren star helt stille. - Stop motoren.

- Service-, reparations- og vedligeholdsarbejder ma kun udfgres pa stillestaende
maskiner — sikre mod utilsigtet start, fjern teendingsngglen.

- Efter service- og reparationsarbejde ma maskinen farst tages i brug, nar alle bolte er
fastskruet og alle beskyttelsesindretninger er korrekt monteret.

- Maskinens maksimale omdrejningstal mé ikke overskrides.
- Tillad aldrig ukyndige at anvende maskinen uden overvagning.

- Det er fgrerens ansvar, at ingen mennesker eller dyr kommer i naerheden af den
arbejdende maskine.

- Hold god afstand til udkastertudens udblaesningsomrade.

- Anvend relevant sikkerhedsudstyr, dvs. sikkerhedsbriller, hgreveern, sikkerhedssko,
stramtsiddende sikkerhedsbekleedning.

- Sikkerhedsbgijlen ved indfaringstragten ma ikke blokeres, fiernes eller pa anden made
seettes ud af funktion.

- Sikkerhedskontakten ved adskillelse af rotorhus og fadebord, ma ikke blokeres,
fiernes eller pa anden made saettes ud af funktion.

- | forbindelse med adskillelse af rotorhus og fadebord, vaer opmaerksom pa maskinen
bliver tung i bagenden.

- lagttag altid terreenforholdene omkring maskinen. Det kan veere farligt at falde i
naerheden af maskinen.

- | forbindelse med Mower er det vigtigt, at fierne Mower rullerne fra deekkene efter endt
brug.

- Ved karsel pa offentlig vej, skal feerdselslovens forskrifter overholdes.

VED FARE !l PRES SIKKERHEDSB@JLEN | STOP-ELLER RETURSTILLING. STOP
MOTOREN

4 ParkLand Maskinfabrik A/S, Vejlemosevej 14, DK-4160 Herlufmagle



Par[(
Loma K50 HPMF ... Land

4 Tekniske data

Laengde 5050 mm.
Bredde 1580 mm.
Hajde 2700 mm.
Veegt 1950 kg.
Valsebredde 500 mm.
Indfaringstragt 820 x 1270 mm.
Udkasthgjde ca. 2700 mm.
Antal slagler 22 stk.

Ret til eendringer i konstruktion og specifikationer uden forudg&ende varsel forbeholdes.

5 Funktionsbeskrivelse

Maskinen sgnderdeler grene, buske, traeaffald, m.m. som laegges i tragten. Materialet traekkes
ind til slaglerne, slas i stykker og bleeses ud i det fri gennem udkasterkeglen.

Selve rotoren med slaglerne drives af motoren. Det er vigtigt, at rotoren drejer vibrationsfrit
under arbejdet.

Komposteren er forsynet med hydraulisk trukkende indfgringsvalser, en flowventil, en
mangvreventil og en sikkerhedsbgijle.

Indfaringsvalsens hastighed reguleres ved at dreje pa flowventilen. Det er saledes, at stor
hastighed giver groft materiale.

Mangvreventilen, der aktiveres ved hjeelp af sikkerhedsbgijlen, har tre stillinger:
Midterstilling giver INDTRAEK
Beveegelse mod tragten (tryk) giver STOP
Beveegelse veek fra tragten (traek) giver UDTRAK (dvs reversering).

Efter sikkerhedsbaijlen har vaeret i "stop position”, skal |lasepal aktivers for igen at frigare
sikkerhedsbgjlen.

Opstart:
Inden der fyldes materiale i maskinen drejes udkasterkeglens tud i den gnskede vinkel, og det

skal sikres, at personer og dyr er uden for udkasteromradet.
Mangvreventilen skal std i stopstilling, dvs at sikkerhedsbgjlen skal vaere skubbet helt ind.

Start motoren og motorens omdrejninger justeres gradvist op, indtil det gnskede
omdrejningstal er naet.

Nar sikkerhedsbgijlen treekkes et "hak" ud, drejer valsen rundt. Ved at indstille flowventilen
med fingrene, finder man nu den rigtige omdrejningshastighed. Kgr aldrig for hurtigt med
valsen, da traeet ved for stort tryk pa rotoren vil virke som en bremse, og grene treekker sig
rundt omkring valsen.

Ved at treekke sikkerhedsbgijlen et hak” ud, vendes oliestrammen i mangvreventilen, og
valsen Igber den anden vej. Herved presses materialet igen bagud.
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6 Indstilling af udkastertud

Handtaget over bgjlen drejes 90 grader (Izsnes) og tuden kan
herefter drejes.

Handtaget over bgijlen drejes tilbage (spaendes) og tuden sidder
fast.

Udkastevinklen aendres ved, at stramme eller Igsne kaeden, der
forbinder skeermen og tuden.

7 Maskinen startes

Folk, der betjener maskinen, skal veere ifgrt hgrevaern og visir.

Stil gashandtaget pa ingen gas. Drej ngglen sa forvarmerlampen lyser (gul). Efter ca. 10-15
sekunder slukkes lampen og motoren kan startes. Ved kold motor skal den kgre ca. 4 min.,
inden der gives fuld gas.

Under drift skal motoren have fuld gas. Betjeningsbgjlen skal sta i midterstilling. Hastigheden
pa indtraeksvalserne justeres med drejeknappen pa mangvreventilen.

Materiale, der skal knuses, bgr ikke veere over 15 cm. i diameter. Hvis materialet sidder fast i
indlgbet, kan valserne returnere (kagre bagleens) materialet ved at traekke betjeningsbgijlen
bagud.

Inden maskinen stoppes, er det vigtigt at maskinen er kgrt tom for materiale. Herefter tages
gassen af, sa maskinen kgrer i tomgang. Nar dette er sket, kan ngglen drejes og maskinen
stopper.

Ingen personer ma sta under udkaster tuden.

Personer, der betjener maskinen, skal veere ifgrt hgreveern og sikkerhedshjelm.

Ingen materialetilfgrsel far start.
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8 Forklaring til startboks

Lyser grgn nar
maskinen
karer og er ok

Olietryks
lampe

Kgler
temperatur
varm

Generator
lader ikke

Forvarmer

Luftfilter er
stoppet

Fejl lampe
hvis der er
en af de
andre der er
fejl
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9 Indstilling af indfgrselshastighed

Indfgringsvalserne startes ved at fgre betjeningsbgijlen (1) ud af neutral stilling.

Hastigheden af valserne justeres trinlgst pa justeringsskruen (2) p4 mangvreventilen

Valserne skal treekke materialet ind nar betjeningsbgjlen star i midterstilling.
BEMARK:

Hvis maskinen, nar der tilfgres materiale, gar veesentlig ned i omdrejninger, er
indfgringshastigheden for stor. Seenk indfgringshastigheden pa justeringsskruen.
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10 Udskiftning af slagler

Nar K50's kapacitet seenkes og det sgnderknuste materiale ser ud til at blive mere langt i det
ende normalt, er det fordi slaglerne traenger til at blive vendt eller skiftet.

Det anbefales at vende slaglerne efter 400 — 600 m®. eller n&r de er slidt runde pa det
skeerende hjgrne

Den nemmeste made at ggre det er ved at adskille fadebordet og slaglehuset. Fiern da
skaermene ved rotor huset.

Hvis slaglerne ikke har veeret vendt fgr, sa ggres dette ved at markere hver enkelt slagle ved
nummer, da det er vigtigt, at hver enkelt slagle far preecis samme placering som far af hensyn
til rotorens balance.

Hvis slaglerne har veeret vendt far, ma de udskiftes.

Skaermene for service hullerne
fijernes.
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Slaglerne kan pa K50 H, HP, HPM
ogsa skiftes ved at abne ind til
rotorhuset.

Dette gares ved, at fijerne de 3 boltene
(1), pa hver side, ved
sammenslutningen mellem fgdetragt
og rotorhuset.

Pa K50 HPMF (med fadebord) fiernes
boltene ligeledes, derefter kan
fodebordet traekkes veek fra rotorhuset
og man kan komme til slaglehuset.

Husk: at fjerne stramstikket til lyset
under maskinen inde adskillelse. (2)
Dette sidder lige bag olietanken i

. venstre side.

Vigtig:

| Nar rotorhuset treekkes veek fra

slaglehuset vil komposteren blive tung

™ | bag, der er derfor risiko for at komme
. i klemme under komposteren.

Maskinen abnes.

Tveerboltene (stavboltene) stilles ud for
servicehullerne.
Fjern splitpinden ved den farste tveerbolt.
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Tveerbolten slas ud ved hjeelp af en dorn
fra venstre mod hgijre.
Gentag dette ved alle tvaerboltene.

11 Montering af slagler

Et saet af slagler bestar af 22 stk.

Det anbefales at skifte tvaerboltene
samtidig med slaglerne, da det ikke kan
undgas, at tvaerboltene ogsa bliver udsat
for slag.

VIGTIGT!

Slaglerne skal monteres som anvist.

Farste reekke:

Installer de fem slagler som vist pa
billedet..

Tveerbolten slas i fra venstre.

Seet splitpinde i.

ParkLand Maskinfabrik A/S, Vejlemosevej 14, DK-4160 Herlufmagle 11
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Anden reekke:

Installer seks slagler.
Tveerbolten slas i fra venstre.
Seet splitpinde 1.

Tredie reekke:

Installer fem slagler.
Tvaerbolten slas i fra venstre.
Séeet splitpinde .

Fjerde reekke:

Installer seks slagler.
Tveerbolten slas i fra venstre.
Seet splitpinde i.

Nar alle slaglerne pa alle fire reekker enten er vendt eller nye slagler er installeret med
splitpinde, efterse da maskinen for veerktgj og lgse dele inden afgangstragten eller
rotorhuset lukkes og boltene skrues forsvarligt i igen. Saet derefter skeermene pa plads.

PAS PA!

Sikre at der ingen lgse slagler er i maskinen, nar den lukkes.
Sta ikke under udkastertuden, nar maskinen startes efter slagleskift eller slaglevending.

12
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12 Udskiftning/justering af kileremme:
Kileremmene skal veere af typen B81

Udskiftning af kileremme
Remskaermen afmonteres.

Boltene (1), 2 stk. i hver sider, der
befaestiger motorsleeden til trailer-
rammen lgsnes.

Kontramgtrikkerne pa justerskruerne
lgsnes (2).

Justerskruerne (2) lgsnes, og sleeden
skubbes tilbage pa rammen.

De nye kileremme seettes pa.

Altid 3 stk.

Justerskruerne (2) speendes, mens det
kontrolleres, at remskiven pa motoren
ser parallel med remskiven pa
rotorhuset.

Justerskruerne(2) speendes indtil
remmene kan nedbgjes 10 mm.
Kontramgtrikkerne pa justerskruerne
(2) speendes.

Boltene pa motorsleeden (1) spaendes
og remskaermen monteres.

Justering af kileremme

Boltene (1), der befaestiger
motorslaeden til trailerrammen, lgsnes.
Kontramgtrikkerne pa justerskruerne
(2) lgsnes.

Justerskruerne spaendes til remmene
kan nedbgjes 10 mm.

Det er vigtigt at justerskruerne
drejes lige meget!

Kontramgtrikkerne pa justerskruerne
(2) speendes.

Boltene pa motorsleeden (1) spaendes.
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13 Vedligeholdelse

Efterspaending:
Alle bolte og matrikker efterspaendes senest efter 4-5 timers drift og herefter for hver 50 timer
dvs. en gang pr. uge.

Kileremme:
Kileremmenes stramning skal kontrolleres/justeres efter ca. 1 times drift og herefter
regelmaessigt.

Smgring:
Maskinen har to styk lejer ved rotorakselen. Lejerne skal smgres fagr sseson start og herefter

for hver 50 timers brug, dvs. en gang pr uge.

Lejerne i indtraeks valserne samt lejer i fadebordet, skal ligeledes smgres fgr sseson start og
herefter for hver 100 timer.

Undga oversmgring da dette kan presse lejeteetningerne ud.

Det hydrauliske system:

Niveauet i olietanken kontrolleres jaevnligt

Efter 50 driftstimer anbefales filterskift

Efter 100 driftstimer udskiftes olien. Herefter 1 gang arligt i forbindelse med systemcheck og
udskiftning af filtereelement.

Generelt:
Ved leengere tids stilstand bgr maskinen rengares og smares ind. Rotoren skal maske
renggres for harpiks men ellers brug vand og kraftig bgrste evt. hgjtryksrenser til renggringen..

Motor:
Se original arbejdsinstruktion fra motorproducenten, ved service brug seerskilt servicemanual.
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14 Mower

Som ekstra udstyr kan der veere monteret Mower,

Moweren fungere ved at man foran pa Komposteren aktivere mangvrehandtag 2, som
pressere Mower rullerne imod deekkene. Derefter kan man aktivere mgngvrehandtag 1 og 3,
som driver henholdsvis venstre og hgjre motor og dermed fa Moweren til at flytte maskinen.

Vigtigt:
Det er vigtigt at man efter endt brug af Mower, aktivere mangvrehandtag 2, saledes at Mower
rullerne igen fjernes fra deekkene. Ved karsel med Mower aktiveret, vil deekkene blive gdelagt.
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15 Omdrejningsvagt

Chipper kontrol HC 960 er programmeret med falgende parameter:

Mode: Automatic
L (ow): 1900
n (ormal): 2000
H (igh): 2350
Ret (urn): 0000
IPU: 0001

Styreenhed HC 960 omfatter ud over en automatisk styring for komposterens indtraeksvalser,
ogsa en omdrejningstaeller samt en teeller for dagstimer og samlet antal driftstimer.
Ved drift af HC 960 skelnes mellem to forskellige driftstilstande.

Programmering af parametre
Herunder forstds indstillingen af forskellige grundveerdier for at tilpasse HC 960 til de
forskellige komposter typer. Parametrene skal kun programmeres ved fgrste idriftseettelse.

Normal drift
| normal drift har HC 960 en visende funktion. Afheaengigt af om knivakslen roterer eller gj,
vises enten omdrejningstallet eller det samlede antal driftstimer.

Fgr HC 960 kan anvendes, skal der foretages en grundindstilling af parametrene. Pa den
falgende side er de enkelte parametre anfgrt med bade deres navn (som vises pa displayet)
og deres betydning.

15.1 Driftsarter for HC 960

Ved funktionen af HC 960 er det ngdvendigt at skelne mellem den fuldautomatiske (parameter n
stgrre end nul) og en halvautomatisk driftsart (parameter n lig med nul). Herunder kan brugeren
selv veelge, i hvilken driftsart han vil benytte HC 960.

| den halvautomatiske driftsart skal knivakslen bringes op pa det gnskede omdrejningstal efter
start af dieselmotoren. Dette nominelle omdrejningstal kan s& gemmes ved at trykke pa S-
tasten. Samtidig indkobles indtraekningsfunktionen. Hvis knivakslens omdrejningstal sendres
under drift, og der sa igen trykkes p& S-tasten, gemmes det nye nominelle omdrejningstal.
Dette sker, hver gang der trykkes pa S-tasten.

16 ParkLand Maskinfabrik A/S, Vejlemosevej 14, DK-4160 Herlufmagle
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Navn

L (ow)

n (orm

H (igh)

15.2 Parametrenes betydning

Betydning

Min.
omdrejningstal

al) Nominelt
omdrejningstal

Maks.
omdrejningstal

Bemaerkning

Afvigelse fra det nominelle omdrejningstal. Hvis hastigheden
kommer under dette minimumsomdrejningstal, standses
indtreekningsfunktionen for at give knivakslen mulighed for at
komme op pa sit nominelle omdrejningstal igen.

Ved minimumsomdrejningstal kan man indtaste savel en
absolut veerdi som den procentuelle afvigelse fra det
nominelle omdrejningstal. For at indtaste en procentuel
afvigelse skal der programmeres en "negativ" veerdi. Det vil
sige, at man med minustasten (pil ned) skal ga ud over
nulpunktet. En "negativ" veerdi (Procentveerdi)

vises pa displayet som et "P".

F.eks. svarer "P 05" til en procentuel afvigelse pa 5%. Vises
der f.eks. "0850" pa displayet, betyder det, at 850 rpm er
programmeret som minimumsomdrejningstal.

Hvis et "nul" indfgres i denne parameter, sker der ingen
overvagning af minimumsomdrejningstallet.

Tilladt veerdi: 0...99% / 0 - 3000 rpm

Normalt omdrejningstal, som knivakslen skal holde, og ved
hvilket indtraeksvalserne startes (hvis et
genindkoblingsomdrejningstal er programmeret, har det
forrang, se ogsa parameter ret). Efter et fald i
omdrejningstallet skal det nominelle omdrejningstal nas igen
for pa ny at starte indtraeksvalserne.

Hvis veerdien "nul" indtastes her, betyder det, at knivakslen
efter start af motoren igen skal bringes op pa et bestemt
omdrejningstal, der sa kan gemmes med tryk pa en tast
(programmeringsfunktion).

Tilladt veerdi: 0 - 3000 rpm

Hgjeste tilladte omdrejningstal for knivakslen. Nar
omdrejningstallet nas eller overskrides, standses
indtreeksvalserne.

Indtastningen kan foretages procentuelt eller som absolut
veerdi, svarende til fremgangsmaden ved indtastning af
minimumsomdrejningstal.

Hvis et "nul" indfgres i denne parameter, sker der ingen
overvagning af overhastighed.

Tilladt veerdi: 0...99% /. 0 - 3000 rpm
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Genindkoblings- Omdrejningstal, ved hvilket indtreekningsfunktionen

omdrejningstal

Impulser pr.
rotation

genindkobles.

(Bemeerk at dette parameter har forrang for parameteret
"“n").

Det ma kun benyttes i den halvautomatiske driftsart. Der
skal her indtastes en veerdi, der ligger en smule under det
normale omdrejningstal. Da veerdien for det normale
omdrejningstal i denne driftsart altid kan aendres via
programmeringsfunktionen, anbefales det at indtaste en
procentuel veerdi. | den fuldautomatiske driftsart skal man
her indtaste veerdien nul.

Indtastningen kan foretages procentuelt eller som absolut
veerdi, svarende til fremgangsmaden ved indtastning af
minimumsomdrejningstal.

Tilladt veerdi: 0...99% / 0-3000 rpm

Antallet af impulser, som en naerhedsafbryder afgiver pr.
knivakselrotation.

Tilladt veerdi: 1...255
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Problem lgsning

Problem

Mulig arsag

Lgsning

Omdrejning pa maskinen

gar ned

Farten p& valserne er for hgj

Der er for meget materiale i
maskinen

Vade blade eller kgkkenaffald etc.

Kileremmene er ikke stramme

Kileremmene er slidt/knaekket

Nedsaet hastigheden af valserne pa
mangvreventilen, som beskrevet tidligere

Seet betjeningsbgilen i neutral og vent med
at komme mere materiale ind indtil rotoren er
kommet op pa fulde omdrejninger igen.

Renggar maskine ved at komme rent tree eller
bark | samtidig med det andet materiale.

Stram kileremmene op, som beskrevet
tidligere

Udskift kileremmene, som beskrevet tidligere

Valserne kgrer ikke

Betjeningsbgijlen star i neutral
position

Justeringsskruen pa
mangvreventilen er skruet til.

Valserne er blokeret

Luft i det hydrauliske system
Filteret er blokeret

Uteetheder i det hydrauliske
system

Seet betjeningsbgilen i korrekt position.

Drej pa justerskruen til valserne drejer rundt,
som beskrevet tidligere

Kar valserne bagleens ved at skubbe
betjeningsbgjlen veek fra Dem selv

Check om der er nok olie pa traktoren /
tanken. Evt. fyld op med hydraulikolie

Renggar eller skift filter

Check det hydrauliske system og udskift evt.
defekte dele

Komposteren fungerer Kileremmene er ikke tilpas

ikke

stramme

Kileremmene er i stykker

Stram kileremmene, som beskrevet tidligere

Udskift kileremmene, som beskrevet tidligere

Maskinen ryster, nar den

karer

Slaglerne er slidt

Udskift slaglerne, som beskrevet tidligere

Det feerdige produkt er

for treevlet

Hastigheden pa valserne er for hgj

Slaglerne er slidte

Nedseet hastigheden ved at justere pa
skruen pad mangvreventilen, som beskrevet
tidligere

Udskift slaglerne, som beskrevet pa tidligere
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Date 01.01.2006

Reservedelsliste Kompos 50 HPMF
Spare Parts List-Kompos 50 HPMF
Ersatzteilliste- Kompos 50 HPMF

Liste des piéces de rechange Kompos 50 HPMF

Pos
Pos
Pos
Pos

BWON =

N O;

11
12

13
14
15

Stk.

Qty.

Stek.
pcs. Piéce

000 = -

AN =

Part nr.
Part no.
Teil Nr.
No. De

Typ 161 S-R16
typ-161-beslag
Bolt M12x40
13-st

M12 nut
stattehjul
skeerm_HPMF
LOMA-137

B850-10

Hjul KSOHPMF
13-st

hjulbolt

8,4-st
Bolt M8x25
M10-8

Benavnelse

Palgbsbremse kpl.
Midterbeslag
Seetbolt M12
Skive 12mm

Lasemetrik M12
Stattehjul
Hjulskaerme 2
Stel

Hjulaksel komplet
Kgrehjul 165 x R13
Skive 8mm
Hjulbolt M12 x 1,5

Skive 8mm
Saetbolt m8 x 25
Lasemgtrik M8

Description

Overrun brake, compl.
Bracket

Bolt

Washer 12mm

Locking nut M12
Jack

Mudguard
Chassis

Wheel axle
Wheel
Washer

Bolt for Wheel

Washer
Bolt
Locknut

Beschreibung

Auflaufeinrichtung komplet
Auflagebock zum klemmen
Bolzen

Scheibe

Sicherungsmutter
Stutzrad
Kotfligel

Achsen komplett
Rad

Schiebe
Radschraube

Scheibe
Bolzen
Sicheringsmutter

ParkLand Maskinfabrik A/S, Vejlemosevej 14, DK-4160 Herlufmagle

Désignation

Commande de frein a
Bride de timon

Vis

Rondelle

Ecrou frein
Roue Jockey
Garde boue

Essieu cpl.
Roue 165 x R13
Rondelle
Boulon de roue

Rondelle
Vis
Ecrou frein
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Date 01.01.2006

Reservedelsliste Kompos 50 HPMF
Spare Parts List-Kompos 50 HPMF
Ersatzteilliste- Kompos 50 HPMF

Liste des piéces de rechange Kompos 50 HPMF

Pos Stk. Part nr.
Pos Qty. Part no.
Pos Stek. Teil Nr.
Pos  pcs. Piéce No. De

1 1 LOMA-137

2 8 8,4-st

3 1 LOMA-128

4 1 Tank-sealing

5 1 Tank-beslag

6 1 tank-forfilter

T 1 Tankstuds

8 6 M12x50-8.8

9 1 O-ring pakning 1
10 1 Returfilter-holder
11 1 O-ring pakning 4
12 1 Returfilterbeholder
13 1 Returfilter

14 1 O-ring pakning 2
15 1 returfilter-fieder
16 1 Returfilter-holder-

laag

17 3 Bolt M6x16-skive
18 2

19 4 M10-8

20 1 LOMA-273

21 1 LOMA-270

22 4 LOMA-5098

23 1 batteri

Benaevnelse Description
Stel Chassis
Skive 8mm Washer
Hydrauliktank K50 Hydraulic tank
Pakning Seal
Flange for pafyldning
Si
Olie prop QOilfiller

Unbraco bolt M5 x 16 Bolt

Oring Packing

Filter hus Filter house
O-ring Packing

Plast hus Plastic housing

Filter element Filter element
O-ring Packing
Fjeder Spring
Filterhus top Filterhouse top

Bolt M6 Bolt
Unbracobolt M8 x25 Bolt
Lesematrik M8 Locknut
Bund for Batteri Bottom plate

Top for Batteri Top Cover
Vibrations daemper

Batteri -60AH Battery

Vibrations damper

Beschreibung

Scheibe
Hydraulik tank
Dichtung

Olverschluss
Bolzen

Dichtung
Olfilter haus
Dichtung
Plastik hause

Offilter
Dichtung
Feder
Offilterhaus top

Bolzen

Bolzen
Sicheringsmutter
Grundplatte fiir
batterie

Topplatte fiir batterie
Schwingungsdampfer

Batterie

ParkLand Maskinfabrik A/S, Vejlemosevej 14, DK-4160 Herlufmagle

Désignation

Rondelle

Joint

Jauge
Vis

Joint
Support de filtre
Joint

Cartouche de filtre
Joint

Ressort

Support de filtre

Vis
Vis
Ecrou frein

Batterie -60 AH
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Date 01.01.2006

Reservedelsliste Kompos 50 HPMF
Spare Parts List-Kompos 50 HPMF
Ersatzteilliste- Kompos 50 HPMF

Liste des piéces de rechange Kompos 50 HPMF

Pos
Pos
Pos
Pos

oo, BWN =

@~

1"
12

13
14
15
16

17
18
19
20

21
22
23
24

25
26
27
28

29
30
31

32

Stk.

Qty.

Stek.
pcs. Piéce

N-do® oo o= = N, R

Naaas anads

NN =N

Part nr.
Part no.
Teil Nr.
No. De

LOMA-137
LOMA-418
Bolt M16x40
17-st

M16-8
LOMA-46

Leje UCF210 diam 50
LOMA-71

LOMA-328
13-st

Hexagon Nut
13-st

Hexagon Nut

Bolt M6x10-pinolskrue
LOMA-115

LOMA-78

LOMA-79

Rarstift 26
Splitter_6,3-45
Kileremskive_SPB170x3

Klembgsning_2517-50
Not-63x14x9

Sensor-1

13-st

Mptrik M12-8-sensor
LOMA-1282

13-st

Bolt M6x20

LDW2204_GB_52HP
Kileremskive_SPB150x3
Klembgsning_2517-1-3-4-
1-2not

B81 Kilerem

Benaevnelse

Stel

Rotorhus K50HPMF
Saetbolt M16 x 40
Skive 16mm

Lasemptrik M16
Lejeplade

Flangeleje UCF 210
Rotor K50

Sideplade rotor
Nordlock skive (S)
12mm

Lasemetrik M12
Norlock skive 10mm

Lasemptrik M10
Pinol Skrue M6 x 10
Sensor beslag
Slagle K50

Stavbolt

Split @5x50
Klierenskive SPB 170/3

Klem bgsning
Not14x9x63
Faler f. HC 960
Washers

Nordlock skive 6mm
Skrue M6 x 10

Lombardini LDW 2204 T
Kileremskive SPB 150/3
Klembgsning

Kileremme B81

Description

Chassis
Rotor housing
Bolt

Washer

Locknut
Bearing plate

Bearing
Rotor

Sideplate rotor
Nordlock washer

Locking nut M12
Nordlock Washer

Locknut

Screw

Sensor Bracket
Hammer

Stickbolts

Split
Pulley

Bushing
Key
Sensor f. HC 960

Nordlock washer
Screw

Lombardini LDW 2204 T
Pulley
Bushing

V-belt

Beschreibung

Rotorgehduse
Bolzen
scheibe

Sicherungsmutter
Lager platte

Lagerungseinheit
Rotor

Seiteplatten
Nordlock scheibe

Sicherungsmutter
Nordlock Scheibe

Sicherungsmutter

Sensor Beslagh
Slageln

Staubbolzen

split
Keilriemscheibe

Klemmbuchse
Keil
Funhler f. HC 960

Nordlock scheibe
Schraube

Lombardini LDW 2204 T
Keilriemenscheibe
Klemmbuchse

Keilriemen

ParkLand Maskinfabrik A/S, Vejlemosevej 14, DK-4160 Herlufmagle

Désignation

Cage du rotor

Vis

Rondelle

Ecrou frein
@retecteur du
roulement
Roulement Flasqué
La Roteur

Rondelle Nordlock

Ecrou frein
Rondelle Nordlock

Ecrou frein
Vis

Hammer

Poulie
Moyeu conique

Clavette
Capteur

Rondelle Nordlock
Vis

Lombardini LDW 2204 T
poulie

Moyeu conique

Courroie
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Date 01.01.2006

Reservedelsliste Kompos 50 HPMF
Spare Parts List-Kompos 50 HPMF

Ersatzteilliste- Kompos 50 HPMF
Liste des piéces de rechange Kompos 50 HPMF

Pos Stk.
Pos Qty.
Pos Stek.
Pos  pcs. Piéce
1 1
2 1
3 1
4 1
5 1
6 1
7 4
8 1
9 2 L
10 4
1" 4
12 9
13 4
14 1
15 2
16 1
17 8
18 6
19 6
20 6
21 2
22 2
23 4
24 1
25 32
26 16
27 1
28 2
29 1
30 16
31
32 1
33 1
34 4
35 1
36 2
37 2
38 2
39 1
40 8
41 4
42 2
43 2
44 1
45 1
46 1
47 2
48 2
49 2
50 4

Part nr.
Part no.
Teil Nr.
No. De

LOMA-5052
LOMA-55
LOMA-288
LOMA-260

LOMA-5090
LOMA-63
M10 x 35
LOMA-343

eje UCFL205 diam 25
LOMA-5091

13-st

Nut

Bolt M5x6-pinolskrue
Bolt M10x50
LOMA-5047

Leje UCF206 diam 30

13-st
Bolt M12x25
13-st
M12x50-8.8

Bolt M12x40_DIN7991

Hexagon Nut
Leje UCF207 diam 35
LOMA-4056

10,5-st

Bolt M10x40
LOMA-4053
LOMA-435

LOMA-5092

M10-8

LOMA-5094

Hyd motor FHGR 400

Hyd motor FHGR 525
M12x50-8.8
LOMA-5097
Bolt M12x50

Bolt M12 ringmaetrik

Bolt M10x35

LOMA-346
M12-Taller

Benaevnelse

Fedebord

undervalse K-50 F

Side plade ned. valse
@verste valsekonsol K50 F

Flangeleje UCF 206
QDverste valse K50 F
Undersaenket M8 x 30
Aksel

Flangeleje UCFL 205
Basning

Nordlock skive 10mm (S)
Lasemptrik M10

Pinolskrue M5 x 6
Seetbolt M10 x 50
Stopklods
Flangeleje UCF 206

Skive 8mm

Seetbolt M12 x 25
Norlock skive 10mm
Unbraco bolt M10 x 35

Undersaenketbolt M12 x 40
Lasematrik M12

Leje UCF 207

Bundkzede aksel f.

Skive 10mm

Saetbolt M10 x 40
Bundkaede aksel bag.
Kaedestrammer beslag

Gevindstang

Nut DIN985
Slidskinne

OMR 400 Olie motor

OMR 525 Olie motor
Unbraco bolt M12 x50
Fjeder beslag
Seetbolt M12 x 50

Ringmatrik M12
Saetbolt M10 x 35
Mangvehandtag K50 F
Tallerken skive 12mm

LOMA-341
LOMA-1403
MirrorLOMA-1403
LOMA-1406

MirrorLOMA-1406

Hjul

Nadstop beslag
Nadstop beslag
Nadstops beslag

Nadstops beslag

LOMA-5060 Nadstops bgjle bag
LOMA-5063 Beslag
LOMA-5059 Nadstopsbagile side
LOMA-506! Beslag
M8-gummiklods Vibratior 28 x 25

ParkLand Maskinfabrik A/S, Vejlemosevej 14, DK-4160 Herlufmagle

Description

Feedertable

Bottom Feed roller
sideplate Bot. Roller
Roller housing

Bearing

Top feed roller
Bolt

Axel

bearing
Bushing
Nordlock washer
Locknut

Screw

Bolt

Metal stopper
Bearing

Washer

Bolt

Nordlock Washer
Bolt

Bolt

Locking nut M12
Bearing
Feederchain axel f.

Washer

Bolt

feederchain axle b.
Chain tightner
bracket

Thread pin

Hydraulic motor

Hydraulic motor

Beschreibung

Tisch

Untere einzugwalse
Seiteplaten un. walse
Walzengehéduse

Lagerungseinheit
Obere Einzugwalse
bolzen

Welle

Lagerungseinheit

Buchse
Nordlock Scheibe
Sicherungsmutter

Schraube

Bolzen
Metalanschlag
Lagerungseinheit

Schiebe

Nordlock Scheibe
Bolzen

Bolzen
Sicherungsmutter
Lagerungseinheit
Fussketten welle v.

Scheibe

Bolzen

Fussketten welle zu.
Ketten bracket

Hydraulikmotor

Hydraulikmotor

bolt bolzen

Spring Bracket Feder beschlag

Bolt Bolzen

Ring nut -

Bolt Bolzen

Safety bar Sicherheitsschaltbugel

Wheel Rad

Safety bracket Sicherheits beschlag
Safety bracket

Safety bracket Sicherheits beschlag
Safety bracket

Safetybar back  Sicherheitsschaltbiigel

Hi.

Bracket Beschlag

Safetybar side Sicherheitsschaltbigel

Bracket Beschlag

Vibration d Schwingur p

Désignation

Rouleau inferieur

Support du rouleau
mobile

Roulement flasque
Rouleau superieur
Vis
Axe

Roulement flasqué
Bague

Ecrou frein

Vis

Vis

Butee

Roulement flasqué

Rondelle

Vis

Rondelle Nordlock
Vis

Vis
Ecrou frein
Roulement flasqué

Rondelle
Vis

Moteur

Moteur
Vis

Vis

Vis
Arceau de sécurité

Support

Support

Arceau de sécurité

Support
Arceau de sécurité

Support
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51

52
53
55
56

57
58

60
61

63
64

65

67
68

69
70

1 LOMA-1257 Lygtebom K50 F Rear light bar Lighttrager Barre d'éclariage
arriére
8 8,4-st Skive 8mm Washer Scheibe Rondelle
8 M10-8 Lesemptrik M8 Locknut Sicheringsmutter Ecrou frein
1 Venstre baglygte Baglygte venstre Rearlight left Schlussleuchte, links Bloc éclariage droit
1 Hgjre baglygte Baglygte Hojre Rearlight right Schlussleuchte rechts Bloc éclairage
gauche
1 LOMA-337 Side gitter Side protection - -
1 MirrorLOMA-337 Side gitter Side protection
16 13-st Skive 8mm Washer Scheibe rondelle
8 Bolt M8x25 Seetbolt m8 x 25 Bolt Bolzen Vis
1 Not-35x8x7 Not 8x7x35 key Keil Clavette
1 Not-35x10x9 Not 10x9x35 Key Clavette
1 Kaedestrammer Keedestrammer Chain tightner Ketten strammer -
1 M12x50-8.8 Unbraco bolt M12 x 40 Bolt Bolzen Vis
1 tandhjul_13_tand Stramme tandhjul 13 T Chain wheel Ketten rad -
1 tandhjul_13_tands Bosningskeaedehjul 13 T  Bushing chain wheel Ketten rad -
1 tandhjul_17_tands Besningskaedehjul 17 T Chain wheel Kettenrad
1 klembosning-1 Klembgsning 1610-35 Splitbushing Klemmbuchse Moyeu conique
1 klembosning-2 Klembgsning 1210-30 Splitbushing Klemmbuchse Moyeu conique
1 Kaede for bundkaede keede 1/2" Chain Ketten -
1 LOMA-5100 Bundkeedeled F in part Fussketten teil -
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Pos
Pos
Pos
Pos

116
117
118
119

120
121
122
123

124
146
148
149

150

Stk.

Qty.

Stek.
pcs. Piéce

= e K PN

-k

Part nr.
Part no.

Teil Nr.
No. De

LOMA-5082
LOMA-5072
LOMA-5086
LOMA-725

LOMA-202
Bolt M12x70
Afbleesfieder
kaede K50

S-hook
LOMA-420
LOMA-1300
LOMA-257

LOMA-298

Benzvnelse

Afgangstragt K50
Udkasterragr K50
Vippetud
Spandeplade

Lasehandtag til udkasterrgr
Seetbolt M12 x 70

Fjeder

Keede

S-krog

Skaerm over kileremme k50 HPMF
Keedeskaerm K50 F

Skaerm over senor K50

Skaerm over hydraulik

Description

Spout
Ejector
Plate

Handle
Bolt
Spring

S-hook
Cover
Cover
Cover

Cover

Beschreibung

Auswurfrohr
Auswurfklappe
Platte

Handgriff
Bolzen
Feder
Kette

Schutzkappe
Schutzkappe
Schutzkappe

Schutzkappe
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Désignation

Goulotte
Déflecteur

Levier
Vis
Ressort
Chaine

Protecteur
Protecteur
Protecteur

Protecteur sur hydraulique
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